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Часть А. Обведите кружком верный ответ. 
A1. Чему равно число, содержащее 80 единиц I класса, 80 единиц II класса и 80 единиц IV класса.
1) 80000080080;           2)  8008008008;          3)  80080080080;          
4)  80080000080;          
A2. Какое число следует при счете за числом сто тысяч?
1) 200000;   2) 100001;   3) 100100;   4) 99999;   
A3. Соревнования начались в 15 ч 15 мин и продолжались до 17 ч 30 мин. Сколько времени продолжались соревнования?
1) 1 ч 50 мин;     2) 2 ч 15 мин;   3) 55 мин;   4) 2 ч 25 мин;   
A4. Укажи произведение чисел 400 и 30?
1) 1200;              2) 120;              3)20000;             4) 12000;               
A5. Укажите, какое действие выполняется последним в выражении:
(630-522) *(164+36) :100
1) деление;   2) вычитание;   3) сложение;   4) умножение.
A6. Мама ведет ребенка в детский сад со скоростью 40 м/мин. Идти надо 240 метров. Через сколько минут они дойдут до места?
1) 5 мин;       2) 6 мин;       3) 50 мин;       4) 9600мин.         
Часть В. 
B1. Сравни: 
а) 9 т 12 кг   …   9 ц 12 кг                   б) 3 ч 24 мин   …   324 мин
в) 68 км   …   6800 м                          г) 22 м2   …   2200 дм2       
B 2. Вычисли столбиком:
800 000 – 560 459                                            75 642 + 192 837
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




B3. Вычисли столбиком:
632 · 207                                   4620 · 300                              2 406 034 : 257
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






Часть С.  
C 1. Реши задачу по действиям с пояснениями и запиши ответ.
Из двух городов, расстояние между которыми 918 км, выехали одновременно навстречу друг другу два скорых поезда. Скорость одного поезда 65 км/ч. Определи скорость другого поезда, если поезда встретились через 6 ч. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



C 2. Реши задачу по действиям с пояснениями.  Запиши ответ.
Сторона прямоугольника 6 см. Найди площадь и периметр этого прямоугольника, если известно, что ширина прямоугольника на 3см меньше его длины.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




С3. Реши уравнение.
х + 24 = 25 · 4                                                           
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




                                 Тест по математике 4 класс (2 полугодие)
Ответы.

Часть А.
A 1. 1)
A 2. 2)
А 3. 2)  
A 4. 4) 
A 5. 1) 
A 6. 2)
Часть В. 
B 1.       а) 9 т 12 кг   >   9 ц 12 кг;                    б) 3 ч 24 мин   < 324 мин;
             в) 68 км   >  6800 м;                              г) 22 м2   =   2200 дм2
B 2.         239541                 268479
B 3.         130824                1386000                      9362
Часть С.  
C 1.      1)65*6=390(км)- проехал первый поезд
             2)918-390=528(км) проехал второй поезд
             3)528:6=88(км/час)
             Ответ: 88 км/час скорость другого поезда.
Возможен другой вариант решения: (918 : 6) – 65= 88(км/ч)
C 2.  1) 6 - 3 = 3 (см) – ширина прямоугольника
         2)6*3=18 (см2 ) – площадь 
         3) (6+3)*2=18 (см) -  периметр
Ответ: периметр прямоугольника 18см, а его площадь 18 см2 .

С 3.        х + 24 = 25 * 4                                                           
               х +24=100
               х = 100 - 24                                                                     
               х= 76 
               76 + 24 = 25*4
               100 = 100                                                                            
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